
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Sample size 5032 615 592 594 468 1041 814 904 247 330 201 4269 760 2447 2566 1395 1687 1949 698 825 924 688 856 1022 253 1142 804 882 851 1098 1325 1628 1570 438 887 1628 957 365 248 1973 1612 1446 1400 1374 748 308 118 215 23 509

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Strongly approve 13% 10% 9% 18% 2% 12% 20% 12% 8% 14% 6% 13% 16% 14% 13% 6% 12% 20% 8% 11% 21% 4% 12% 19% 11% 5% 10% 13% 18% 21% 14% 13% 12% 15% 14% 13% 12% 12% 9% 17% 13% 9% 21% 9% 6% 33% 8% 4% 6% 9%
SP Moderately approve 31% 38% 23% 34% 21% 33% 26% 38% 26% 48% 35% 30% 35% 33% 29% 27% 32% 33% 29% 34% 36% 25% 31% 29% 25% 27% 27% 37% 35% 31% 29% 30% 34% 28% 29% 30% 34% 33% 38% 32% 31% 29% 39% 26% 25% 39% 24% 28% 30% 24%
SP Moderately disapprove 19% 23% 20% 14% 24% 19% 17% 22% 30% 20% 24% 20% 17% 20% 19% 24% 20% 16% 25% 21% 16% 23% 18% 16% 20% 25% 20% 19% 14% 17% 18% 21% 19% 16% 20% 21% 17% 24% 19% 16% 19% 24% 17% 21% 17% 13% 34% 20% 18% 24%
SP Strongly disapprove 33% 24% 44% 32% 42% 34% 34% 22% 33% 11% 30% 34% 29% 30% 36% 38% 33% 30% 35% 32% 25% 40% 34% 34% 35% 38% 38% 29% 31% 29% 33% 33% 33% 35% 33% 33% 35% 29% 33% 32% 33% 35% 20% 42% 49% 13% 33% 46% 42% 33%
SP Not sure/Can’t say 3% 5% 3% 3% 10% 3% 3% 6% 4% 7% 5% 3% 4% 2% 5% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 9% 5% 2% 9% 5% 4% 3% 2% 1% 5% 3% 2% 7% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 11%
SP Net: Approve 44% 48% 32% 51% 23% 45% 46% 50% 33% 62% 40% 43% 51% 47% 41% 33% 44% 53% 37% 46% 57% 29% 43% 49% 36% 32% 38% 49% 53% 52% 43% 43% 46% 43% 43% 43% 47% 46% 46% 48% 44% 38% 60% 35% 31% 72% 31% 32% 36% 33%
SP Net: Disapprove 52% 47% 65% 45% 67% 52% 51% 44% 62% 31% 54% 54% 46% 50% 54% 61% 53% 46% 60% 53% 41% 63% 53% 50% 55% 63% 58% 48% 45% 47% 52% 54% 52% 50% 53% 54% 52% 53% 52% 48% 53% 59% 37% 63% 66% 26% 67% 67% 60% 56%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Health Care 25% 27% 28% 30% 14% 25% 25% 22% 14% 30% 15% 25% 23% 29% 21% 23% 23% 28% 26% 27% 34% 20% 20% 23% 32% 21% 21% 25% 28% 29% 24% 24% 26% 26% 24% 24% 25% 29% 24% 28% 23% 23% 37% 17% 17% 39% 16% 20% 25% 22%
SP The Economy/Jobs 44% 42% 47% 53% 30% 42% 51% 38% 36% 43% 24% 44% 47% 50% 39% 41% 43% 48% 48% 46% 55% 34% 40% 41% 40% 41% 41% 45% 44% 51% 39% 44% 50% 36% 41% 44% 48% 51% 54% 44% 42% 47% 57% 39% 34% 76% 38% 33% 41% 33%
SP Cost of living/Inflation 17% 14% 24% 25% 7% 13% 22% 11% 10% 13% 7% 16% 19% 20% 13% 12% 14% 22% 17% 17% 25% 8% 11% 20% 17% 11% 11% 16% 19% 24% 14% 16% 18% 12% 15% 16% 16% 23% 19% 18% 15% 15% 26% 13% 8% 37% 9% 11% 22% 8%

SP

Coronavirus/COVID-19 

response
56% 63% 42% 51% 44% 53% 63% 66% 57% 64% 71% 55% 58% 56% 56% 49% 52% 64% 50% 50% 66% 49% 53% 62% 51% 49% 47% 55% 61% 66% 54% 56% 56% 52% 54% 56% 58% 57% 50% 56% 56% 55% 63% 56% 47% 79% 54% 29% 34% 48%

SP

The Deficit/Government 

spending
32% 27% 41% 43% 24% 27% 40% 32% 41% 31% 17% 32% 35% 39% 26% 29% 32% 35% 37% 37% 42% 22% 27% 29% 30% 29% 30% 34% 31% 38% 27% 34% 37% 26% 27% 34% 34% 39% 43% 31% 31% 35% 44% 27% 23% 62% 22% 25% 36% 21%

SP Housing Affordability 13% 9% 21% 30% 15% 10% 14% 11% 7% 11% 12% 13% 15% 16% 10% 12% 13% 14% 16% 15% 16% 7% 11% 13% 10% 12% 12% 14% 14% 15% 11% 11% 17% 12% 10% 11% 15% 20% 20% 14% 12% 13% 22% 8% 6% 22% 10% 14% 20% 8%
SP Poverty/homelessness 16% 13% 20% 24% 11% 14% 18% 18% 13% 19% 18% 15% 21% 19% 13% 15% 15% 17% 19% 17% 21% 12% 13% 14% 23% 14% 16% 14% 16% 19% 13% 15% 19% 12% 14% 15% 18% 20% 22% 18% 15% 15% 27% 11% 7% 24% 9% 17% 14% 11%

SP

Environment/Climate 

change
29% 33% 39% 45% 27% 24% 27% 34% 21% 35% 33% 28% 36% 33% 26% 25% 30% 31% 30% 31% 36% 20% 28% 28% 26% 25% 27% 32% 29% 33% 25% 30% 30% 26% 25% 30% 30% 31% 30% 30% 32% 24% 47% 19% 17% 31% 17% 39% 30% 24%

SP Education 34% 41% 31% 37% 25% 31% 36% 42% 32% 40% 46% 34% 37% 37% 32% 30% 32% 40% 32% 33% 44% 27% 31% 36% 34% 29% 29% 34% 39% 40% 34% 33% 35% 32% 35% 33% 35% 34% 35% 37% 34% 31% 48% 26% 24% 54% 36% 22% 23% 31%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

21% 23% 22% 23% 14% 15% 27% 21% 14% 23% 24% 20% 22% 23% 18% 20% 19% 22% 23% 23% 25% 18% 16% 18% 23% 20% 18% 20% 21% 22% 19% 20% 21% 19% 19% 20% 20% 24% 22% 21% 21% 19% 26% 16% 13% 43% 15% 16% 20% 20%

SP

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
25% 23% 45% 49% 14% 17% 26% 21% 17% 15% 38% 24% 25% 29% 20% 23% 23% 27% 30% 27% 30% 17% 19% 24% 25% 23% 22% 23% 24% 29% 21% 24% 29% 21% 21% 24% 28% 32% 32% 26% 22% 25% 36% 19% 15% 40% 20% 24% 32% 19%

SP

First 

Nations/Indigenous 

issues

31% 41% 36% 42% 29% 23% 35% 33% 18% 33% 39% 30% 37% 33% 29% 25% 30% 36% 28% 31% 40% 22% 29% 34% 29% 24% 29% 30% 35% 38% 30% 30% 32% 28% 31% 30% 32% 31% 35% 34% 33% 25% 46% 22% 16% 54% 30% 32% 33% 24%

SP Senior care 20% 23% 20% 28% 14% 16% 21% 24% 17% 27% 20% 19% 21% 23% 17% 20% 20% 19% 23% 22% 22% 17% 18% 16% 27% 19% 18% 22% 19% 18% 18% 20% 20% 20% 18% 20% 20% 21% 18% 21% 19% 18% 28% 14% 13% 32% 16% 15% 25% 17%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Health Care 72% 70% 70% 66% 83% 72% 72% 75% 83% 67% 83% 72% 74% 68% 76% 73% 74% 70% 71% 71% 64% 74% 77% 75% 60% 75% 76% 72% 70% 70% 72% 74% 72% 68% 73% 74% 72% 69% 74% 68% 75% 74% 61% 81% 81% 58% 82% 73% 73% 72%
SP The Economy/Jobs 49% 52% 48% 38% 59% 51% 42% 53% 55% 46% 70% 49% 46% 44% 53% 51% 50% 46% 46% 48% 40% 56% 52% 51% 49% 51% 51% 49% 50% 43% 52% 49% 46% 53% 51% 49% 47% 45% 41% 49% 51% 46% 39% 53% 58% 21% 54% 60% 55% 56%
SP Cost of living/Inflation 77% 81% 71% 68% 87% 80% 71% 83% 88% 79% 90% 78% 74% 74% 80% 82% 80% 71% 78% 78% 68% 86% 81% 74% 78% 83% 82% 78% 75% 68% 79% 78% 76% 80% 78% 78% 79% 71% 70% 76% 79% 77% 68% 81% 86% 58% 86% 83% 74% 86%

SP

Coronavirus/COVID-19 

response
41% 34% 56% 45% 52% 44% 35% 32% 41% 33% 25% 42% 40% 42% 41% 47% 45% 34% 48% 47% 33% 46% 43% 35% 45% 48% 49% 42% 36% 32% 42% 41% 42% 43% 42% 41% 40% 42% 47% 41% 41% 42% 34% 42% 51% 21% 44% 66% 64% 47%

SP

The Deficit/Government 

spending
53% 59% 50% 46% 61% 57% 47% 50% 45% 42% 74% 53% 53% 52% 54% 53% 55% 52% 54% 54% 49% 52% 56% 55% 49% 54% 57% 53% 58% 48% 56% 51% 53% 54% 58% 51% 55% 50% 47% 55% 55% 50% 48% 54% 61% 33% 67% 69% 57% 57%

SP Housing Affordability 79% 87% 66% 58% 77% 83% 77% 82% 87% 82% 79% 80% 74% 77% 81% 83% 79% 77% 79% 77% 75% 86% 81% 79% 81% 83% 80% 78% 80% 75% 81% 82% 76% 79% 82% 82% 77% 74% 74% 78% 81% 79% 67% 86% 91% 70% 88% 78% 61% 84%
SP Poverty/homelessness 73% 80% 65% 60% 78% 75% 69% 72% 77% 75% 70% 74% 66% 69% 76% 72% 73% 74% 69% 69% 70% 75% 76% 77% 61% 74% 72% 74% 75% 72% 77% 75% 69% 78% 77% 75% 71% 68% 62% 72% 75% 72% 58% 80% 86% 65% 84% 70% 73% 77%

SP

Environment/Climate 

change
58% 57% 51% 44% 53% 61% 62% 48% 61% 44% 53% 59% 49% 55% 60% 63% 56% 55% 61% 55% 52% 66% 57% 58% 65% 63% 59% 53% 58% 53% 60% 57% 59% 58% 61% 57% 59% 58% 57% 54% 55% 65% 34% 73% 75% 61% 76% 43% 53% 57%

SP Education 58% 45% 62% 52% 67% 62% 60% 44% 58% 40% 44% 59% 53% 56% 59% 62% 61% 52% 62% 61% 49% 61% 61% 55% 55% 63% 66% 57% 53% 51% 55% 59% 59% 55% 56% 59% 60% 58% 58% 53% 59% 62% 44% 67% 70% 43% 57% 65% 73% 58%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

61% 71% 62% 60% 72% 65% 48% 55% 66% 49% 54% 61% 59% 59% 62% 62% 62% 60% 63% 60% 56% 60% 63% 63% 56% 63% 63% 60% 60% 59% 61% 62% 61% 59% 62% 62% 62% 59% 61% 61% 61% 60% 52% 66% 74% 37% 71% 59% 63% 61%

SP

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
58% 65% 50% 40% 63% 60% 57% 55% 65% 54% 53% 58% 59% 57% 58% 58% 59% 56% 56% 60% 56% 60% 59% 56% 56% 59% 62% 57% 58% 54% 60% 60% 53% 58% 61% 60% 55% 53% 47% 58% 60% 55% 51% 57% 69% 45% 64% 68% 51% 61%

SP

First 

Nations/Indigenous 

issues

49% 44% 46% 42% 57% 56% 47% 41% 57% 38% 36% 51% 43% 45% 54% 55% 51% 44% 49% 47% 39% 61% 55% 49% 46% 57% 52% 50% 47% 42% 52% 51% 49% 51% 52% 51% 49% 50% 47% 46% 49% 55% 29% 63% 72% 30% 60% 43% 41% 51%

SP Senior care 71% 63% 61% 59% 77% 77% 74% 65% 72% 62% 71% 71% 71% 68% 74% 66% 69% 76% 65% 66% 72% 67% 73% 80% 54% 69% 71% 68% 76% 77% 73% 71% 71% 70% 74% 71% 72% 71% 69% 71% 72% 70% 61% 79% 78% 63% 73% 71% 64% 71%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 2% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 3% *% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 7% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 4% 1% 3% 3%
SP Good job 23% 26% 25% 26% 13% 23% 22% 19% 14% 26% 13% 23% 21% 26% 19% 20% 21% 26% 22% 24% 32% 17% 19% 21% 25% 18% 20% 23% 27% 25% 23% 22% 24% 23% 22% 22% 24% 26% 20% 26% 20% 21% 33% 16% 16% 34% 15% 16% 25% 19%
SP Poor job 32% 35% 27% 33% 31% 32% 32% 32% 31% 34% 28% 31% 35% 32% 32% 33% 31% 32% 32% 31% 33% 34% 30% 32% 30% 33% 30% 31% 30% 34% 31% 33% 31% 28% 33% 33% 30% 34% 33% 31% 32% 34% 32% 32% 29% 37% 42% 29% 19% 30%
SP Very Poor job 40% 35% 43% 33% 53% 40% 40% 43% 52% 33% 55% 40% 38% 36% 44% 40% 43% 38% 39% 40% 31% 41% 46% 44% 30% 42% 46% 41% 39% 37% 41% 41% 40% 41% 41% 41% 42% 35% 41% 38% 43% 40% 29% 49% 52% 22% 40% 44% 54% 41%
SP Not sure/Can’t say 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 2% 8% 4% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 7% 1% 6%
SP Top2box 25% 27% 28% 30% 14% 25% 25% 22% 14% 30% 15% 25% 23% 29% 21% 23% 23% 28% 26% 27% 34% 20% 20% 23% 32% 21% 21% 25% 28% 29% 24% 24% 26% 26% 24% 24% 25% 29% 24% 28% 23% 23% 37% 17% 17% 39% 16% 20% 25% 22%
SP Bottom2box 72% 70% 70% 66% 83% 72% 72% 75% 83% 67% 83% 72% 74% 68% 76% 73% 74% 70% 71% 71% 64% 74% 77% 75% 60% 75% 76% 72% 70% 70% 72% 74% 72% 68% 73% 74% 72% 69% 74% 68% 75% 74% 61% 81% 81% 58% 82% 73% 73% 72%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted 

to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was 

received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted 

with caution. Because its small population precludes drawing discrete samples over multiple waves, 

data on Prince Edward Island is not released.

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Health Care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Bottom2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP3. [Top2box] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP1. Do you approve or disapprove of the performance of [Premier and leader of…]?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-
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M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 5% 2% 9% 10% 1% 4% 6% 3% 3% 3% 1% 5% 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 6% 6% 2% 3% 6% 7% 3% 4% 5% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 8% 3% 5% 5% 5% 9% 3% 2% 10% 2% 4% 8% 2%
SP Good job 39% 40% 38% 44% 28% 38% 45% 35% 34% 40% 24% 39% 42% 44% 35% 37% 39% 42% 43% 40% 49% 32% 37% 35% 33% 38% 37% 40% 38% 45% 36% 40% 44% 31% 38% 40% 42% 44% 50% 38% 38% 43% 47% 36% 32% 66% 36% 30% 32% 31%
SP Poor job 29% 30% 26% 24% 33% 32% 24% 34% 32% 33% 40% 29% 28% 27% 31% 29% 27% 31% 25% 27% 28% 33% 28% 33% 32% 28% 27% 27% 32% 29% 28% 31% 28% 29% 28% 31% 28% 27% 26% 28% 31% 29% 23% 33% 34% 17% 36% 28% 31% 30%
SP Very Poor job 20% 22% 22% 14% 26% 19% 18% 19% 23% 14% 30% 20% 18% 18% 21% 22% 23% 15% 21% 21% 12% 24% 24% 18% 17% 23% 24% 22% 18% 14% 24% 18% 18% 23% 24% 18% 18% 18% 15% 21% 20% 18% 16% 20% 24% 5% 19% 32% 24% 26%
SP Not sure/Can’t say 7% 6% 5% 8% 11% 7% 7% 9% 9% 11% 6% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 6% 6% 6% 5% 9% 8% 8% 11% 7% 8% 6% 6% 6% 9% 7% 5% 11% 7% 7% 5% 4% 5% 8% 7% 6% 4% 8% 8% 2% 8% 6% 4% 10%
SP Top2box 44% 42% 47% 53% 30% 42% 51% 38% 36% 43% 24% 44% 47% 50% 39% 41% 43% 48% 48% 46% 55% 34% 40% 41% 40% 41% 41% 45% 44% 51% 39% 44% 50% 36% 41% 44% 48% 51% 54% 44% 42% 47% 57% 39% 34% 76% 38% 33% 41% 33%
SP Bottom2box 49% 52% 48% 38% 59% 51% 42% 53% 55% 46% 70% 49% 46% 44% 53% 51% 50% 46% 46% 48% 40% 56% 52% 51% 49% 51% 51% 49% 50% 43% 52% 49% 46% 53% 51% 49% 47% 45% 41% 49% 51% 46% 39% 53% 58% 21% 54% 60% 55% 56%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 1% 1% 3% 3% *% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 1% 3% 1% *% 2% *% 1% 1%
SP Good job 15% 13% 21% 22% 7% 12% 21% 10% 9% 11% 7% 15% 18% 18% 13% 11% 13% 20% 15% 15% 23% 7% 10% 18% 14% 10% 11% 15% 18% 23% 13% 15% 17% 11% 14% 15% 15% 21% 19% 17% 14% 14% 23% 12% 8% 35% 9% 10% 22% 7%
SP Poor job 35% 33% 32% 37% 38% 35% 36% 38% 37% 43% 33% 35% 36% 35% 35% 33% 30% 40% 34% 30% 41% 32% 31% 40% 31% 34% 28% 33% 41% 40% 30% 36% 39% 29% 30% 36% 40% 36% 38% 34% 33% 39% 35% 39% 33% 34% 35% 31% 24% 31%
SP Very Poor job 42% 48% 38% 31% 49% 45% 35% 45% 51% 36% 57% 43% 39% 39% 45% 49% 49% 31% 44% 48% 27% 54% 51% 34% 47% 49% 54% 46% 34% 29% 49% 42% 37% 51% 48% 42% 38% 35% 32% 42% 45% 38% 32% 42% 54% 24% 51% 53% 50% 55%
SP Not sure/Can’t say 6% 5% 5% 7% 6% 7% 7% 6% 2% 8% 3% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 8% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 6% 11% 6% 6% 8% 6% 6% 5% 6% 4% 5% 4% 7%
SP Top2box 17% 14% 24% 25% 7% 13% 22% 11% 10% 13% 7% 16% 19% 20% 13% 12% 14% 22% 17% 17% 25% 8% 11% 20% 17% 11% 11% 16% 19% 24% 14% 16% 18% 12% 15% 16% 16% 23% 19% 18% 15% 15% 26% 13% 8% 37% 9% 11% 22% 8%
SP Bottom2box 77% 81% 71% 68% 87% 80% 71% 83% 88% 79% 90% 78% 74% 74% 80% 82% 80% 71% 78% 78% 68% 86% 81% 74% 78% 83% 82% 78% 75% 68% 79% 78% 76% 80% 78% 78% 79% 71% 70% 76% 79% 77% 68% 81% 86% 58% 86% 83% 74% 86%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 13% 16% 6% 13% 6% 10% 19% 18% 9% 13% 26% 13% 14% 13% 14% 9% 13% 17% 11% 11% 16% 7% 14% 18% 11% 8% 11% 14% 17% 18% 12% 13% 15% 11% 12% 13% 14% 15% 16% 13% 15% 12% 17% 13% 8% 29% 12% 6% 16% 9%
SP Good job 42% 47% 35% 38% 38% 42% 43% 48% 48% 51% 45% 42% 44% 43% 42% 41% 39% 46% 39% 39% 49% 43% 39% 44% 40% 41% 36% 42% 44% 48% 42% 44% 42% 41% 42% 44% 44% 42% 34% 43% 41% 43% 47% 43% 40% 50% 42% 23% 19% 38%
SP Poor job 18% 17% 22% 16% 21% 22% 13% 17% 21% 18% 14% 19% 16% 18% 19% 21% 19% 16% 21% 19% 16% 21% 19% 17% 24% 20% 21% 16% 17% 16% 19% 18% 18% 19% 19% 18% 18% 17% 24% 18% 17% 21% 15% 19% 25% 12% 18% 16% 27% 22%
SP Very Poor job 23% 17% 34% 29% 30% 23% 22% 15% 20% 15% 11% 23% 24% 24% 22% 26% 26% 18% 27% 29% 17% 25% 24% 18% 21% 27% 28% 25% 19% 16% 23% 23% 23% 24% 23% 23% 23% 25% 22% 23% 24% 22% 20% 23% 26% 9% 26% 50% 37% 25%
SP Not sure/Can’t say 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% *% 2% 5% 1% 6%
SP Top2box 56% 63% 42% 51% 44% 53% 63% 66% 57% 64% 71% 55% 58% 56% 56% 49% 52% 64% 50% 50% 66% 49% 53% 62% 51% 49% 47% 55% 61% 66% 54% 56% 56% 52% 54% 56% 58% 57% 50% 56% 56% 55% 63% 56% 47% 79% 54% 29% 34% 48%
SP Bottom2box 41% 34% 56% 45% 52% 44% 35% 32% 41% 33% 25% 42% 40% 42% 41% 47% 45% 34% 48% 47% 33% 46% 43% 35% 45% 48% 49% 42% 36% 32% 42% 41% 42% 43% 42% 41% 40% 42% 47% 41% 41% 42% 34% 42% 51% 21% 44% 66% 64% 47%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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34
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vote

SP Very good job 4% 1% 11% 7% 1% 2% 6% 4% 7% 2% 1% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 7% 3% 1% 10% 2% 3% 11% 2%
SP Good job 29% 25% 31% 36% 23% 25% 34% 28% 33% 29% 16% 28% 30% 34% 23% 26% 29% 30% 32% 32% 38% 19% 25% 24% 25% 26% 26% 31% 28% 33% 24% 31% 33% 22% 24% 31% 31% 34% 39% 27% 28% 31% 37% 25% 22% 52% 20% 23% 25% 20%
SP Poor job 29% 30% 26% 25% 32% 32% 24% 28% 26% 28% 33% 29% 27% 28% 29% 28% 26% 31% 28% 26% 31% 28% 26% 32% 28% 28% 26% 26% 32% 31% 30% 27% 29% 28% 31% 27% 31% 27% 28% 28% 28% 30% 25% 31% 35% 22% 40% 20% 22% 29%
SP Very Poor job 25% 29% 24% 21% 29% 25% 23% 22% 19% 14% 41% 24% 26% 24% 25% 25% 29% 21% 26% 28% 19% 24% 29% 23% 21% 26% 31% 26% 26% 18% 27% 24% 23% 26% 27% 24% 24% 23% 19% 27% 26% 19% 23% 23% 26% 11% 27% 49% 35% 29%
SP Not sure/Can’t say 14% 15% 9% 11% 15% 16% 13% 18% 15% 27% 9% 14% 13% 9% 19% 18% 13% 13% 10% 8% 9% 26% 17% 16% 21% 17% 13% 13% 11% 14% 17% 14% 11% 20% 15% 14% 11% 10% 10% 14% 14% 15% 8% 19% 16% 5% 12% 6% 7% 21%
SP Top2box 32% 27% 41% 43% 24% 27% 40% 32% 41% 31% 17% 32% 35% 39% 26% 29% 32% 35% 37% 37% 42% 22% 27% 29% 30% 29% 30% 34% 31% 38% 27% 34% 37% 26% 27% 34% 34% 39% 43% 31% 31% 35% 44% 27% 23% 62% 22% 25% 36% 21%
SP Bottom2box 53% 59% 50% 46% 61% 57% 47% 50% 45% 42% 74% 53% 53% 52% 54% 53% 55% 52% 54% 54% 49% 52% 56% 55% 49% 54% 57% 53% 58% 48% 56% 51% 53% 54% 58% 51% 55% 50% 47% 55% 55% 50% 48% 54% 61% 33% 67% 69% 57% 57%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 
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$50K - 
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$100K - 

<$150K
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$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 1% *% 2% 3% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% *% 1% 1% 1% 2% 1% *% 2% 3% 1% 1%
SP Good job 12% 8% 19% 27% 13% 9% 13% 10% 7% 10% 11% 11% 14% 14% 10% 10% 12% 13% 14% 14% 14% 6% 10% 12% 7% 11% 11% 13% 13% 13% 10% 11% 15% 11% 9% 11% 13% 18% 19% 13% 11% 11% 20% 7% 6% 20% 7% 13% 20% 7%
SP Poor job 35% 34% 35% 32% 35% 32% 41% 39% 34% 40% 41% 35% 37% 36% 35% 32% 32% 41% 32% 32% 44% 32% 32% 38% 31% 32% 29% 34% 41% 40% 31% 37% 39% 25% 34% 37% 39% 38% 40% 35% 36% 35% 38% 37% 32% 48% 27% 33% 25% 28%
SP Very Poor job 44% 53% 31% 26% 42% 51% 36% 43% 53% 43% 38% 45% 37% 40% 47% 51% 47% 36% 48% 45% 31% 54% 48% 41% 50% 51% 51% 43% 38% 35% 50% 45% 37% 53% 49% 45% 38% 35% 34% 43% 44% 44% 29% 48% 59% 22% 61% 45% 35% 57%
SP Not sure/Can’t say 8% 4% 13% 12% 9% 7% 9% 7% 6% 7% 9% 7% 11% 8% 8% 6% 8% 9% 5% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 5% 8% 9% 7% 11% 8% 7% 8% 9% 7% 7% 9% 6% 6% 8% 7% 8% 11% 6% 3% 8% 2% 9% 20% 8%
SP Top2box 13% 9% 21% 30% 15% 10% 14% 11% 7% 11% 12% 13% 15% 16% 10% 12% 13% 14% 16% 15% 16% 7% 11% 13% 10% 12% 12% 14% 14% 15% 11% 11% 17% 12% 10% 11% 15% 20% 20% 14% 12% 13% 22% 8% 6% 22% 10% 14% 20% 8%
SP Bottom2box 79% 87% 66% 58% 77% 83% 77% 82% 87% 82% 79% 80% 74% 77% 81% 83% 79% 77% 79% 77% 75% 86% 81% 79% 81% 83% 80% 78% 80% 75% 81% 82% 76% 79% 82% 82% 77% 74% 74% 78% 81% 79% 67% 86% 91% 70% 88% 78% 61% 84%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS
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school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% *% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% *% 2% 1% 1% 1%
SP Good job 15% 13% 18% 22% 9% 13% 17% 17% 11% 18% 17% 14% 20% 17% 12% 14% 13% 16% 18% 14% 20% 11% 12% 13% 20% 13% 14% 13% 15% 17% 12% 14% 17% 10% 13% 14% 16% 18% 19% 16% 14% 13% 25% 10% 7% 22% 8% 15% 14% 9%
SP Poor job 35% 39% 28% 28% 35% 33% 37% 39% 36% 40% 44% 35% 33% 36% 34% 31% 33% 39% 30% 33% 42% 33% 32% 36% 25% 33% 30% 35% 37% 40% 34% 36% 34% 32% 35% 36% 34% 37% 32% 34% 36% 34% 35% 36% 31% 50% 41% 31% 26% 29%
SP Very Poor job 38% 42% 37% 32% 43% 42% 32% 33% 41% 35% 26% 39% 33% 34% 42% 40% 40% 35% 39% 36% 28% 42% 44% 41% 36% 42% 42% 38% 38% 32% 43% 38% 35% 46% 42% 38% 38% 31% 30% 38% 39% 38% 23% 45% 55% 15% 43% 39% 47% 47%
SP Not sure/Can’t say 11% 6% 15% 16% 11% 11% 13% 9% 10% 6% 12% 11% 13% 11% 11% 13% 13% 9% 12% 14% 9% 13% 12% 9% 16% 12% 13% 12% 8% 9% 10% 10% 12% 10% 9% 10% 11% 12% 16% 10% 10% 13% 15% 9% 7% 11% 7% 14% 12% 12%
SP Top2box 16% 13% 20% 24% 11% 14% 18% 18% 13% 19% 18% 15% 21% 19% 13% 15% 15% 17% 19% 17% 21% 12% 13% 14% 23% 14% 16% 14% 16% 19% 13% 15% 19% 12% 14% 15% 18% 20% 22% 18% 15% 15% 27% 11% 7% 24% 9% 17% 14% 11%
SP Bottom2box 73% 80% 65% 60% 78% 75% 69% 72% 77% 75% 70% 74% 66% 69% 76% 72% 73% 74% 69% 69% 70% 75% 76% 77% 61% 74% 72% 74% 75% 72% 77% 75% 69% 78% 77% 75% 71% 68% 62% 72% 75% 72% 58% 80% 86% 65% 84% 70% 73% 77%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Poverty/homelessness] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Housing Affordability] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Coronavirus/COVID-19 response] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP3. [The Deficit/Government spending] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Cost of living/Inflation] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP3. [The Economy/Jobs] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote
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vote

SP Very good job 4% 3% 9% 11% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 4% 4% 6% 6% 5% 2% 3% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 2% 2% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 4% 8% 2% 1% 3% 3% 12% 5% 2%
SP Good job 25% 31% 30% 34% 24% 20% 24% 30% 18% 33% 28% 24% 30% 27% 23% 21% 25% 28% 25% 25% 31% 18% 26% 25% 21% 22% 22% 28% 25% 30% 23% 25% 26% 23% 23% 25% 26% 24% 25% 26% 28% 20% 40% 17% 16% 27% 14% 27% 25% 22%
SP Poor job 28% 38% 20% 16% 24% 25% 34% 30% 34% 32% 31% 29% 26% 28% 29% 28% 27% 29% 26% 27% 29% 29% 27% 30% 32% 27% 26% 28% 32% 28% 31% 27% 28% 27% 33% 27% 28% 29% 28% 28% 28% 29% 22% 32% 30% 41% 37% 18% 22% 29%
SP Very Poor job 29% 19% 31% 28% 29% 36% 28% 18% 27% 12% 22% 31% 23% 28% 31% 36% 28% 26% 34% 27% 23% 37% 29% 28% 33% 36% 32% 25% 26% 26% 29% 30% 30% 31% 28% 30% 31% 28% 30% 27% 27% 36% 12% 41% 45% 20% 39% 25% 31% 28%
SP Not sure/Can’t say 13% 10% 10% 12% 20% 15% 12% 18% 18% 21% 14% 13% 16% 12% 14% 11% 15% 13% 9% 14% 13% 14% 15% 14% 9% 12% 14% 15% 13% 13% 15% 13% 11% 16% 14% 13% 11% 11% 13% 15% 13% 11% 19% 8% 8% 8% 7% 19% 17% 19%
SP Top2box 29% 33% 39% 45% 27% 24% 27% 34% 21% 35% 33% 28% 36% 33% 26% 25% 30% 31% 30% 31% 36% 20% 28% 28% 26% 25% 27% 32% 29% 33% 25% 30% 30% 26% 25% 30% 30% 31% 30% 30% 32% 24% 47% 19% 17% 31% 17% 39% 30% 24%
SP Bottom2box 58% 57% 51% 44% 53% 61% 62% 48% 61% 44% 53% 59% 49% 55% 60% 63% 56% 55% 61% 55% 52% 66% 57% 58% 65% 63% 59% 53% 58% 53% 60% 57% 59% 58% 61% 57% 59% 58% 57% 54% 55% 65% 34% 73% 75% 61% 76% 43% 53% 57%
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34
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SP Very good job 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 1% 5% 3% 1% 3% 2%
SP Good job 32% 40% 27% 34% 23% 28% 33% 39% 32% 38% 42% 31% 34% 33% 30% 27% 30% 37% 28% 30% 40% 26% 29% 34% 28% 27% 26% 32% 36% 37% 32% 31% 32% 29% 33% 31% 33% 30% 32% 34% 31% 29% 43% 24% 23% 50% 33% 21% 20% 29%
SP Poor job 29% 28% 22% 28% 36% 30% 32% 27% 34% 25% 30% 29% 29% 29% 29% 30% 28% 29% 31% 29% 29% 30% 27% 29% 30% 30% 30% 26% 29% 29% 27% 30% 29% 23% 29% 30% 29% 30% 29% 29% 28% 30% 28% 30% 29% 29% 31% 29% 25% 28%
SP Very Poor job 29% 17% 40% 24% 31% 32% 28% 17% 23% 15% 14% 29% 24% 27% 30% 31% 33% 23% 31% 32% 20% 32% 34% 25% 25% 33% 36% 31% 24% 22% 28% 29% 30% 32% 26% 29% 31% 28% 29% 25% 31% 32% 17% 37% 41% 14% 26% 36% 48% 29%
SP Not sure/Can’t say 8% 13% 7% 11% 8% 7% 5% 14% 10% 19% 10% 8% 9% 7% 9% 9% 7% 9% 6% 6% 8% 11% 8% 9% 11% 8% 5% 9% 9% 8% 11% 8% 6% 13% 9% 8% 5% 8% 7% 10% 7% 7% 7% 8% 6% 3% 7% 12% 4% 12%
SP Top2box 34% 41% 31% 37% 25% 31% 36% 42% 32% 40% 46% 34% 37% 37% 32% 30% 32% 40% 32% 33% 44% 27% 31% 36% 34% 29% 29% 34% 39% 40% 34% 33% 35% 32% 35% 33% 35% 34% 35% 37% 34% 31% 48% 26% 24% 54% 36% 22% 23% 31%
SP Bottom2box 58% 45% 62% 52% 67% 62% 60% 44% 58% 40% 44% 59% 53% 56% 59% 62% 61% 52% 62% 61% 49% 61% 61% 55% 55% 63% 66% 57% 53% 51% 55% 59% 59% 55% 56% 59% 60% 58% 58% 53% 59% 62% 44% 67% 70% 43% 57% 65% 73% 58%
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SP Very good job 2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 2% *% 3% *% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
SP Good job 19% 22% 18% 20% 12% 14% 25% 20% 14% 20% 23% 18% 20% 21% 16% 19% 17% 20% 20% 20% 23% 17% 15% 17% 18% 19% 17% 18% 19% 20% 17% 19% 19% 16% 17% 19% 19% 20% 20% 18% 20% 18% 22% 14% 12% 41% 13% 14% 19% 20%
SP Poor job 30% 30% 26% 23% 33% 32% 29% 29% 30% 29% 31% 30% 32% 31% 29% 29% 28% 32% 31% 30% 31% 27% 27% 32% 30% 28% 26% 31% 28% 35% 28% 31% 32% 25% 29% 31% 31% 31% 34% 30% 29% 30% 30% 32% 30% 27% 36% 23% 37% 30%
SP Very Poor job 31% 41% 36% 36% 40% 33% 19% 25% 35% 20% 23% 32% 27% 28% 33% 33% 33% 28% 32% 30% 24% 34% 36% 31% 26% 34% 38% 29% 33% 24% 34% 31% 30% 34% 33% 31% 31% 28% 27% 31% 32% 30% 23% 35% 45% 10% 34% 36% 26% 31%
SP Not sure/Can’t say 19% 6% 16% 17% 14% 19% 25% 24% 20% 28% 23% 19% 19% 18% 20% 18% 19% 19% 15% 18% 19% 21% 20% 18% 21% 17% 18% 20% 19% 19% 19% 18% 17% 21% 18% 18% 18% 16% 17% 18% 18% 20% 22% 18% 12% 20% 14% 25% 17% 18%
SP Top2box 21% 23% 22% 23% 14% 15% 27% 21% 14% 23% 24% 20% 22% 23% 18% 20% 19% 22% 23% 23% 25% 18% 16% 18% 23% 20% 18% 20% 21% 22% 19% 20% 21% 19% 19% 20% 20% 24% 22% 21% 21% 19% 26% 16% 13% 43% 15% 16% 20% 20%
SP Bottom2box 61% 71% 62% 60% 72% 65% 48% 55% 66% 49% 54% 61% 59% 59% 62% 62% 62% 60% 63% 60% 56% 60% 63% 63% 56% 63% 63% 60% 60% 59% 61% 62% 61% 59% 62% 62% 62% 59% 61% 61% 61% 60% 52% 66% 74% 37% 71% 59% 63% 61%
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SP Very good job 3% 2% 10% 10% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 7% 1% 1% 7% 1% 2% 3% 2%
SP Good job 21% 22% 35% 38% 13% 16% 23% 19% 15% 14% 34% 21% 21% 25% 18% 20% 20% 24% 26% 22% 26% 15% 17% 22% 21% 20% 18% 21% 22% 25% 19% 21% 26% 18% 20% 21% 24% 28% 26% 23% 20% 22% 29% 18% 14% 32% 19% 22% 29% 18%
SP Poor job 29% 33% 27% 24% 28% 30% 28% 28% 34% 31% 23% 29% 32% 30% 29% 27% 28% 32% 26% 29% 33% 28% 28% 31% 28% 27% 29% 28% 33% 31% 28% 30% 29% 25% 30% 30% 30% 27% 26% 28% 30% 30% 27% 30% 34% 27% 25% 25% 22% 29%
SP Very Poor job 29% 32% 23% 17% 35% 30% 28% 26% 31% 22% 30% 29% 27% 28% 29% 31% 31% 24% 30% 31% 23% 32% 31% 25% 28% 32% 33% 29% 25% 24% 31% 30% 25% 33% 31% 30% 25% 26% 21% 30% 29% 25% 24% 27% 34% 18% 39% 43% 29% 32%
SP Not sure/Can’t say 18% 12% 5% 11% 23% 23% 17% 24% 19% 31% 9% 18% 15% 14% 21% 18% 18% 17% 14% 14% 13% 23% 22% 20% 19% 18% 16% 19% 18% 16% 19% 16% 17% 21% 18% 16% 17% 16% 21% 16% 18% 20% 13% 24% 16% 15% 16% 9% 18% 20%
SP Top2box 25% 23% 45% 49% 14% 17% 26% 21% 17% 15% 38% 24% 25% 29% 20% 23% 23% 27% 30% 27% 30% 17% 19% 24% 25% 23% 22% 23% 24% 29% 21% 24% 29% 21% 21% 24% 28% 32% 32% 26% 22% 25% 36% 19% 15% 40% 20% 24% 32% 19%
SP Bottom2box 58% 65% 50% 40% 63% 60% 57% 55% 65% 54% 53% 58% 59% 57% 58% 58% 59% 56% 56% 60% 56% 60% 59% 56% 56% 59% 62% 57% 58% 54% 60% 60% 53% 58% 61% 60% 55% 53% 47% 58% 60% 55% 51% 57% 69% 45% 64% 68% 51% 61%
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SP Very good job 4% 5% 7% 8% 6% 2% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 2% 4% 7% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 4% 4% 3% 6% 2% 2% 6% 2% 9% 4% 2%
SP Good job 27% 36% 30% 34% 23% 20% 31% 28% 15% 27% 36% 26% 32% 29% 26% 21% 27% 32% 23% 27% 35% 19% 27% 30% 22% 20% 26% 27% 31% 34% 27% 27% 27% 25% 28% 27% 27% 25% 30% 30% 29% 21% 40% 20% 14% 48% 28% 23% 29% 22%
SP Poor job 25% 26% 21% 18% 25% 26% 25% 24% 33% 23% 19% 25% 25% 23% 27% 26% 25% 25% 23% 23% 22% 30% 26% 27% 22% 27% 23% 26% 23% 26% 24% 27% 26% 23% 25% 27% 24% 29% 26% 23% 25% 27% 19% 31% 31% 23% 34% 21% 13% 23%
SP Very Poor job 24% 17% 25% 24% 32% 30% 22% 17% 24% 15% 17% 26% 19% 22% 27% 29% 26% 20% 26% 24% 17% 31% 28% 22% 24% 30% 29% 24% 24% 16% 27% 24% 23% 28% 27% 24% 25% 21% 21% 23% 24% 28% 11% 32% 41% 7% 26% 22% 28% 28%
SP Not sure/Can’t say 20% 15% 18% 16% 14% 21% 19% 27% 24% 30% 26% 20% 20% 22% 17% 20% 19% 19% 23% 22% 21% 17% 17% 18% 25% 19% 18% 20% 18% 21% 18% 19% 19% 21% 17% 19% 20% 18% 18% 20% 19% 20% 25% 15% 12% 16% 10% 24% 26% 25%
SP Top2box 31% 41% 36% 42% 29% 23% 35% 33% 18% 33% 39% 30% 37% 33% 29% 25% 30% 36% 28% 31% 40% 22% 29% 34% 29% 24% 29% 30% 35% 38% 30% 30% 32% 28% 31% 30% 32% 31% 35% 34% 33% 25% 46% 22% 16% 54% 30% 32% 33% 24%
SP Bottom2box 49% 44% 46% 42% 57% 56% 47% 41% 57% 38% 36% 51% 43% 45% 54% 55% 51% 44% 49% 47% 39% 61% 55% 49% 46% 57% 52% 50% 47% 42% 52% 51% 49% 51% 52% 51% 49% 50% 47% 46% 49% 55% 29% 63% 72% 30% 60% 43% 41% 51%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very good job 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% *% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% *% 2% 1% 2% 3% 1% *% 1% 2% 1% 1% 1%
SP Good job 18% 21% 18% 25% 13% 15% 19% 21% 17% 24% 18% 18% 20% 21% 16% 19% 18% 17% 21% 20% 20% 16% 17% 14% 23% 18% 16% 20% 18% 16% 17% 19% 18% 17% 17% 19% 18% 19% 17% 19% 18% 17% 25% 13% 13% 30% 14% 13% 25% 16%
SP Poor job 33% 35% 31% 29% 37% 31% 36% 34% 36% 35% 34% 33% 35% 34% 33% 32% 30% 37% 30% 30% 39% 33% 31% 35% 30% 32% 32% 29% 35% 38% 31% 34% 34% 27% 34% 34% 34% 37% 32% 33% 34% 33% 34% 33% 33% 42% 38% 28% 25% 30%
SP Very Poor job 38% 28% 31% 30% 40% 45% 37% 31% 36% 27% 37% 38% 36% 34% 41% 34% 39% 39% 34% 36% 33% 34% 42% 45% 24% 37% 39% 38% 41% 38% 41% 37% 37% 43% 40% 37% 38% 34% 37% 38% 38% 37% 27% 46% 45% 21% 35% 43% 39% 42%
SP Not sure/Can’t say 9% 15% 19% 13% 8% 7% 5% 11% 11% 11% 9% 10% 7% 10% 9% 14% 11% 5% 12% 12% 6% 15% 10% 4% 18% 13% 11% 11% 5% 5% 9% 9% 9% 10% 8% 9% 9% 8% 13% 8% 9% 12% 11% 6% 9% 5% 11% 14% 11% 12%
SP Top2box 20% 23% 20% 28% 14% 16% 21% 24% 17% 27% 20% 19% 21% 23% 17% 20% 20% 19% 23% 22% 22% 17% 18% 16% 27% 19% 18% 22% 19% 18% 18% 20% 20% 20% 18% 20% 20% 21% 18% 21% 19% 18% 28% 14% 13% 32% 16% 15% 25% 17%
SP Bottom2box 71% 63% 61% 59% 77% 77% 74% 65% 72% 62% 71% 71% 71% 68% 74% 66% 69% 76% 65% 66% 72% 67% 73% 80% 54% 69% 71% 68% 76% 77% 73% 71% 71% 70% 74% 71% 72% 71% 69% 71% 72% 70% 61% 79% 78% 63% 73% 71% 64% 71%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Senior care] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [First Nations/Indigenous issues] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Drug Use/addictions/opioid crisis] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP3. [Energy - Oil & Gas/Pipelines] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP3. [Education] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP3. [Environment/Climate change] Do you think the current government of [PROVINCE] is doing a good job or a poor job in each of the following areas?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Cost of living/Inflation 63% 61% 66% 68% 67% 63% 62% 67% 63% 61% 76% 63% 66% 64% 63% 68% 69% 55% 67% 72% 54% 68% 67% 56% 63% 68% 69% 70% 61% 51% 64% 63% 62% 64% 64% 63% 63% 62% 58% 65% 67% 57% 72% 54% 57% 61% 53% 77% 58% 70%
SP Health Care 52% 47% 44% 47% 55% 49% 58% 65% 64% 62% 68% 52% 54% 45% 59% 36% 50% 65% 27% 41% 62% 45% 59% 68% 28% 37% 47% 52% 60% 69% 49% 52% 53% 43% 52% 52% 54% 50% 51% 53% 53% 49% 44% 63% 54% 56% 43% 28% 54% 46%
SP Housing Affordability 31% 43% 17% 15% 24% 36% 26% 30% 33% 38% 17% 33% 19% 28% 33% 42% 30% 24% 39% 29% 19% 44% 31% 27% 47% 40% 34% 27% 26% 22% 41% 32% 21% 46% 38% 32% 23% 19% 18% 32% 30% 30% 21% 32% 39% 22% 45% 26% 18% 44%

SP

Environment/Climate 

change
26% 34% 18% 15% 17% 25% 32% 21% 21% 24% 15% 27% 23% 25% 27% 35% 23% 22% 34% 22% 20% 37% 25% 23% 42% 34% 27% 20% 23% 21% 25% 26% 29% 24% 25% 26% 30% 30% 26% 19% 23% 40% 7% 39% 42% 37% 59% 6% 18% 20%

SP The Economy/Jobs 25% 17% 36% 31% 24% 26% 22% 21% 21% 17% 28% 24% 28% 32% 18% 29% 28% 18% 39% 36% 23% 19% 21% 14% 30% 29% 25% 31% 25% 13% 17% 25% 31% 15% 19% 25% 27% 35% 39% 21% 25% 29% 36% 18% 13% 25% 8% 45% 21% 24%
SP Senior care 20% 16% 12% 17% 18% 20% 27% 21% 23% 23% 20% 19% 24% 16% 24% 4% 9% 41% 2% 5% 37% 6% 13% 44% 3% 5% 6% 12% 27% 52% 25% 20% 15% 21% 28% 20% 16% 11% 14% 27% 19% 11% 20% 24% 12% 30% 14% 8% 16% 15%

SP

The Deficit/Government 

spending
17% 15% 24% 26% 20% 18% 14% 17% 12% 13% 32% 17% 22% 25% 10% 16% 19% 18% 23% 27% 25% 9% 11% 11% 10% 17% 18% 19% 19% 16% 11% 19% 22% 7% 12% 19% 20% 23% 32% 19% 19% 14% 36% 6% 4% 13% 11% 46% 29% 9%

SP Education 15% 8% 18% 14% 16% 14% 21% 8% 9% 8% 4% 15% 14% 13% 17% 17% 18% 11% 14% 15% 11% 19% 22% 11% 17% 17% 22% 15% 10% 12% 12% 14% 19% 10% 13% 14% 17% 25% 14% 11% 15% 21% 9% 19% 18% 22% 11% 8% 18% 15%

SP

Energy - Oil & 

Gas/Pipelines
13% 14% 27% 24% 16% 11% 8% 11% 12% 11% 10% 12% 19% 17% 9% 11% 14% 13% 15% 18% 19% 7% 10% 8% 8% 12% 14% 14% 13% 14% 9% 15% 14% 6% 10% 15% 15% 17% 9% 14% 14% 10% 27% 5% 6% 5% 4% 29% 39% 8%

SP Poverty/homelessness 12% 15% 8% 11% 15% 12% 12% 15% 16% 19% 9% 13% 10% 10% 14% 12% 12% 13% 10% 9% 11% 13% 14% 14% 16% 11% 12% 12% 15% 11% 21% 10% 7% 29% 17% 10% 8% 6% 6% 14% 12% 10% 5% 13% 22% 13% 17% 4% 10% 18%

SP

Coronavirus/COVID-19 

response
7% 6% 8% 7% 7% 9% 5% 8% 7% 8% 6% 8% 5% 7% 7% 9% 8% 6% 9% 7% 6% 8% 8% 6% 7% 9% 8% 8% 7% 5% 7% 7% 9% 7% 6% 7% 10% 6% 12% 7% 7% 9% 4% 11% 7% 1% 6% 15% 6% 10%

SP

First 

Nations/Indigenous 

issues

6% 9% 4% 9% 7% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 7% 6% 4% 5% 5% 3% 10% 7% 5% 10% 7% 7% 5% 5% 3% 7% 5% 5% 8% 6% 5% 6% 6% 3% 5% 5% 7% 2% 6% 14% 4% 15% *% 4% 6%

SP

Drug 

Use/addictions/opioid 

crisis

4% 7% 6% 7% 6% 3% 2% 4% 7% 3% 2% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 7% 1% 6% 2% 5% 5%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Liberal Party 9% 1% 1% 9% 15% 20% 24% 16% 24% 9% 6% 7% 10% 7% 9% 10% 5% 9% 8% 8% 9% 13% 5% 7% 7% 11% 8% 12% 9% 9% 9% 7% 11% 9% 8% 8% 11% 6% 9% 13% 2% 28% 4% *% 2% *% 2% 6%
SP BC Liberal Party 5% 24% 5% 3% 6% 3% 3% 4% 7% 4% 6% 9% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 7% 6% 3% 5% 7% 2% 3% 5% 5% 8% 11% 5% 5% 5% 11% 5% 1% 5% 2% 2%
SP Saskatchewan Party 2% 46% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 7% *% *% 5% 4% 1%

SP

Progressive 

Conservative Party
5% 29% 31% 22% 35% 31% 4% 10% 7% 4% 4% 5% 6% 6% 6% 8% 3% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 4% 12% 3% 2% 3% 6% 2%

SP Conservative Party 7% 7% 15% 6% 12% 11% 4% 7% 10% 5% 12% 14% 6% 3% 6% 3% 5% 8% 12% 8% 6% 4% 6% 8% 8% 5% 7% 8% 8% 10% 7% 8% 9% 4% 15% 1% 1% 6% 2% 26% 6% 8%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
18% 34% 34% 27% 32% 12% 8% 21% 9% 19% 13% 15% 20% 24% 16% 15% 20% 14% 14% 27% 19% 16% 21% 25% 19% 14% 17% 13% 16% 18% 20% 17% 16% 18% 20% 22% 16% 15% 16% 24% 5% 22% 58% 13% *% 15% 12%

SP Green Party 4% 11% 1% 1% 1% 6% 10% 2% 4% 2% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 6% 4% 3% 8% 5% 5% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 6% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 4% *% 3% 6% 46% 1% 5%

SP

United Conservative 

Party
6% 34% 6% 7% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 9% 5% 4% 6% 9% 5% 4% 6% 8% 7% 3% 5% 9% 1% 4% 5% 9% 10% 12% 8% 6% 5% 19% *% *% 9% 8% 2%

SP Alberta Party 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%

SP

Wildrose Independence 

Party
1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 2% *% 2% 3% *% 1% 1% *% 1% 2% 2% 2% 1% *% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% *% 1% 10% 5%

SP

Coalition Avenir 

Québec
10% 25% 10% 10% 10% 10% 3% 8% 16% 4% 6% 17% 2% 9% 15% 5% 2% 7% 9% 15% 17% 11% 10% 7% 10% 12% 10% 7% 10% 3% 12% 10% 6% 5% 10% 2% 39% 1% 1% 6% 10%

SP Parti Québécois 3% 8% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 4% 4% 1% 6% 3% 4% 2% *% 1% 4% 3% 2% *% 1% 1% 22% 3% 2%
SP Québec Solidaire 5% 14% 5% 4% 5% 5% 9% 4% 4% 9% 4% 4% 8% 4% 4% 8% 9% 5% 2% 3% 5% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 2% 6% 10% *% 4% 10% 18% 4% 7% 5%
SP People’s Alliance *% 1% 4% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% *% 1%
SP Other party 2% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% *% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 14% 12% 2%
SP Undecided 18% 20% 17% 19% 19% 15% 25% 30% 21% 28% 18% 17% 15% 21% 16% 21% 17% 17% 17% 13% 16% 24% 21% 17% 16% 18% 23% 16% 17% 20% 16% 16% 23% 19% 16% 17% 13% 16% 20% 17% 16% 17% 18% 12% 12% 16% 23% 33% 20%
SP Would not vote 3% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 6% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 17%
SP I am not eligible to vote 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% 2% 1% *% *% *% *% 4% 1% *% 3% 2% 1% 1% *% 2% 1% *% 1% 2% 1% *% 1% *% *% 1% 2% *% *% *% 6%

T

SP Base = Undecided 666 133 106 121 104 - 157 255 79 79 67 563 103 285 380 165 259 242 81 112 92 83 146 151 26 139 120 139 103 139 217 188 173 84 133 188 114 35 24 301 219 146 160 146 60 42 14 30 8 120

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Liberal Party 4% 2% 3% 9% 5% 12% 12% 7% 18% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 2% 8% 3% 5% 6% 5% 2% 3% 4% 4% 8% 5% 6% 4% 3% 7% 6% 5% 1% 1% 5% 4% 3% 2% 11% 6% 3% 2% 4% 6% 2%
SP BC Liberal Party 3% 13% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 1% 1% 4% 1% 1% 7% 2% 1% 1% 9% 5% 2% 2% 6% 4% 5% 4% 3%
SP Saskatchewan Party 1% 17% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% *% 1% 3% 1%

SP

Progressive 

Conservative Party
3% 13% 13% 6% 16% 19% 2% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 1%

SP Conservative Party 3% 7% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 3% *% 4% 4% 1% *% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 1% 9% 5%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
7% 14% 10% 11% 9% 6% 8% 6% 5% 7% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 3% 8% 5% 10% 4% 7% 7% 6% 9% 6% 7% 5% 9% 6% 7% 5% 10% 12% 1% 6% 5% 10% 6% 5% 31% 4% 4% 3%

SP Green Party 3% 8% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 1% 7% 2% 1% 6% 3% *% 2% 5% 2% 1% 3% 5% 1% 10% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 34% 3%

SP

United Conservative 

Party
3% 17% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 5% 3% 3% *% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 9% 2% 5% 2% 10% 4% 13%

SP Alberta Party 1% 8% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 4% *% 3% 1% 1% 1% 2% 14%

SP

Wildrose Independence 

Party/Independence 

Party

1% 6% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% *% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 9%

SP

Coalition Avenir 

Québec
4% 11% 4% 4% 6% 2% 5% 4% 3% 8% 8% 2% 2% 1% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 6% 3% 1% 5% 6% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 33% 3%

SP Parti Québécois 2% 6% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 6% 3% 7% 2% 1% 4% 3% 12% 2%
SP Québec Solidaire 3% 8% 3% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 1% 2% 6% 4% 1% 5% 5% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 7% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 8% 2% 4% 3%
SP People’s Alliance *% *% 1% *% *% *% *% *% *% *% *%
SP Other party 2% 1% 3% 6% 4% *% 3% *% 3% 6% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% *% 2% 5% 3% 2% *% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% *% 1% 11% 20% 1%
SP Undecided 49% 50% 46% 55% 52% 46% 58% 66% 57% 45% 49% 49% 44% 53% 42% 51% 53% 43% 43% 47% 40% 57% 56% 58% 39% 46% 55% 53% 52% 47% 51% 50% 48% 47% 51% 46% 54% 62% 50% 50% 45% 52% 51% 37% 43% 59% 49% 49% 34%
SP Would not vote 11% 6% 8% 7% 8% 19% 6% 3% 10% 8% 11% 12% 13% 10% 14% 9% 11% 12% 13% 15% 16% 7% 9% 6% 15% 10% 9% 18% 6% 14% 8% 11% 17% 12% 8% 12% 12% 8% 14% 11% 5% 6% 5% 7% 4% 3% 37%
SP I am not eligible to vote 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 2% *% 3% *% *% 6% 1% *% 1% *% *% 2% 1% *% *% *% 1% 1% 3%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP6.  We’ve noticed that you did not select a party. Is there a party that you are currently leaning towards?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP5. If a provincial election were held tomorrow in [PROVINCE], which of the following parties would you be most likely to support in your constituency?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP4. And which of those issues would you say are the most important to you, personally. Please select up to three:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote



T

SP Base = Decided NB 193 - - - - - - 193 193 - - 193 - 94 98 37 73 83 15 41 38 22 32 44 9 28 30 43 37 46 57 76 46 16 41 76 34 7 5 90 64 39 46 69 33 - 10 10 - 12
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HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Liberal Party 36% 36% 36% 36% 34% 38% 22% 38% 41% 17% 38% 38% 26% 37% 45% 29% 19% 30% 42% 43% 40% 40% 31% 37% 38% 40% 31% 33% 48% 52% 33% 42% 33% 12% 71% 20% 13% 20%

SP

Progressive 

Conservative Party
31% 31% 31% 31% 41% 21% 20% 27% 40% 43% 34% 48% 1% 17% 34% 15% 21% 17% 33% 28% 48% 24% 39% 28% 20% 26% 39% 33% 25% 39% 28% 20% 70% 8% 1% 10% 42% 28%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
13% 13% 13% 13% 3% 22% 29% 12% 6% 2% 1% 6% 50% 27% 4% 23% 31% 23% 6% 12% 2% 15% 12% 14% 15% 14% 12% 15% 18% 3% 12% 11% 19% 4% 9% 54% 29%

SP Green Party 14% 14% 14% 14% 12% 16% 23% 16% 8% 23% 16% 2% 23% 16% 12% 23% 22% 26% 10% 6% 9% 20% 7% 18% 21% 19% 7% 15% 34% 20% 9% 11% 27% 4% 11% 25% 77% 22%
SP People’s Alliance 5% 5% 5% 5% 7% 3% 7% 6% 4% 15% 9% 2% 2% 5% 10% 5% 3% 8% 7% 2% 1% 8% 2% 5% 8% 3% 8% 5% 1% 9% 39%
SP Other party 1% 1% 1% 1% 2% *% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 4% *% 3% 1% 3% *% 4% 2% 19%

T

SP Base = Decided NS 274 - - - - - - 274 - 274 - 192 82 138 136 73 86 115 33 41 64 40 45 51 11 62 40 46 49 66 94 95 69 32 62 95 43 15 11 133 77 64 69 90 66 - 7 8 2 17

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Liberal Party 21% 21% 21% 21% 23% 14% 28% 12% 16% 33% 11% 6% 21% 13% 23% 46% 12% 12% 10% 20% 27% 37% 20% 29% 14% 19% 20% 29% 9% 22% 21% 30% 13% 15% 3% 49% 5% 19% 68% 7%

SP

Progressive 

Conservative Party
46% 46% 46% 44% 52% 61% 33% 38% 50% 50% 52% 64% 66% 27% 39% 33% 45% 37% 50% 50% 56% 46% 35% 47% 59% 23% 42% 47% 64% 54% 46% 46% 52% 40% 92% 31% 13% 11% 47% 47%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
27% 27% 27% 29% 21% 20% 33% 41% 29% 15% 31% 22% 11% 49% 34% 18% 31% 42% 32% 26% 12% 16% 35% 22% 23% 50% 27% 22% 23% 16% 33% 19% 28% 39% 2% 20% 77% 24% 34%

SP Green Party 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 7% 2% 1% 3% 3% 11% 1% 2% 12% 6% 4% 2% 9% 8% 10% 1% 5% 4% 1% 4% 46% 8%
SP Other party 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 5% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 4% 8% 3% 2% 2% 2% 53% 32% 5%

T

SP Base = Decided NL 159 - - - - - - 159 - - 159 116 43 98 60 42 50 67 27 30 41 15 20 25 7 35 23 27 34 33 51 53 42 15 36 53 24 10 8 46 85 28 46 57 35 - 1 5 - 8

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K - 

<$50K

$50K - 

<$100K

$100K - 

<$150K

$150K - 

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Liberal Party 36% 36% 36% 41% 24% 37% 34% 33% 43% 33% 33% 45% 36% 33% 41% 28% 34% 33% 32% 52% 22% 46% 40% 36% 39% 40% 40% 36% 35% 28% 63% 38% 30% 52% 9% 68% 12% 19% 18%

SP

Progressive 

Conservative Party
45% 45% 45% 41% 58% 47% 43% 36% 42% 53% 44% 46% 49% 19% 37% 60% 16% 40% 46% 40% 57% 49% 37% 41% 53% 43% 34% 41% 50% 70% 37% 44% 52% 24% 87% 22% 36% 48% 40%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
12% 12% 12% 11% 15% 7% 21% 22% 14% 5% 10% 9% 3% 48% 21% 7% 50% 16% 23% 7% 6% 3% 13% 16% 6% 8% 15% 16% 9% 2% 9% 10% 23% 1% 4% 52% 100% 24%

SP Other party 6% 6% 6% 7% 3% 9% 2% 9% *% 9% 13% 1% 12% 5% 11% 1% 15% 3% 10% 7% 3% 8% 11% 7% 5% 9% 7% 3% 7% 33% 18%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP5/QP6.NS  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

QP5/QP6.NL  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QP5/QP6.NB  [ Decided Voters] Likely to support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income


